

ЛЕНИНСКИЙ ЛШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Кемеровской области

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 122 (14785)

Суббота, 24 июня 1989 года

Цена 3 коп.

Завтра — День советской молодежи

Дело спорится

Коллектив ткачей, который возглавляет М. И. Сустов, известен на камвольном — суковом комбинате. Знают их, во-первых, как передовиков производства. А во-вторых, потому, что этот коллектив — комсомольско-молодежный. Результаты их работы говорят сами за себя: у молодых дело спорится.

В течение пяти месяцев четвертого года пятилетки ткачи выпустили сверх задания 28,6 тысячи погонных метров тканей. Причем первый сорт имеет 98,8 процента продукции, хотя плановая норма — 97,5 процента. Успешно внедряет коллектив в производстве хозяйственные отношения. Экономическая эффективность от работы по новому достигла с начала года 8 тысяч рублей.

И все эти результаты достигаются благодаря ударному труду на каждом рабочем месте. Здесь трудятся настоящие профессионалы. Звание «Мастер — золотые руки» по праву носит Елена Соскина, а лучшим помощником мастера комбината признан по результатам конкурса Александр Салтанов. Норма не предел З. Андрияновой, С. Львовой, Л. Таракановой и многих других ткачих этой бригады, потому и в июне, как водится, коллектив опережает график. Продукция выпускается больше, качество ее — отличное.

О. ЛИТОВЧЕНКО.
Инженер по организации социалистического соревнования.

Заботы нашей молодежи неотделимы от забот всей страны. Молодые сегодня удачно трудятся на шахтах и в производственных цехах, горячо обсуждают наши общие проблемы, получают из рук старших комсомольские билеты, идут дорогами краеведческого поиска, прощаются со школой и аступают в новую жизнь... Об этом рассказывают сегодня в номере подборки информации.

А в выходные дни молодежь города будет отмечать свой праздник. Конкурсы авторской песни, спортивные состязания, вечера отдыха на агитплощадках, диско-программы и еще многое другое смогут предложить молодежи организаторы праздника. Некоторым из юных граждан в торжественной обстановке вручат паспорта. У них начнется дорога в большую жизнь. А вместе с ними растет горюрод горячков, строителей, текстильщиков. И будущее его принадлежит молодежи.

Успехи радуют

В трудовых делах горняков шахты «Кузнецкая» заметен вклад комсомольско-молодежных звеньев и бригад.

Самых высоких показателей среди таких бригад добился коллектив Н. А. Гусева с участка № 2. Горняки за неполное полугодие нарезали свыше 1300 метров горных выработок различного сечения. Также слаженно трудятся комсомольско-молодежные коллективы А. И. Гудова, В. П. Горшкова, Н. И. Сумина и многих других.

Комитет комсомола шахты подвел недавно итоги социалистического соревнования в честь Дня советской молодежи. Названы победители его, которые награждены почетными грамотами и сувенирами. В числе лучших — Азат Забиров, Николай Буяк, Александр Радьков, Валерий Ганев, Халит Гемалетдинов и другие молодые труженики шахты. Они активны в трудовой и общественной жизни своих коллективов.

И. ИЛЬИН.
Внештатный корр.



Миллион на спидометрах

По 200 тысяч километров проехали по улицам города, перевоза пассажиров, водители троллейбусов Л. А. Колесников, А. Ф. Шатилов, В. С. Шатилова.

Не менее внушительны пробег и у водителей второго класса Э. В. Фейлер, Л. И. Смурьгиной, Ю. П. Камышова, Г. А. Попыриной. Под колесами их машин — по 100 тысяч километров. А самое главное, что за все время ими не допущено ни одного дорожно-транспортного происшествия.

Умелым водителям вручены значки «За работу без аварий на горэлектротранспорте».

Н. КОШМАН.
Заместитель начальника троллейбусного управления.

У Виктора Пономарева удачно сложилась трудовая судьба. Его принял коллектив участка, который широко известен не только на шахте «Октябрьская».

В свое время здесь работала бригада Героя Социалистического Труда А. Я. Хмелева — мастера проходки. Былую славу коллектив не теряет. Здесь каждый второй проходчик высокого класса.

Очень толковый молодой человек, быстро все перенимает. Парень старательный и дисциплинированный — так отзывался о молодом проходчике помощник начальника участка № 2 Иван Алексеевич Крылов.

На снимке: Виктор Пономарев.

Идет подписная кампания

На семинаре общественных распространителей печати, который был проведен на днях, шел разговор об особенностях подписки на 1990 год. Она отличается от предыдущих тем, что проводится без ограничения на все издания. Кроме того, впервые на журнал «Советская милиция», «Пограничник» с приложением, «Китай», «Аквариум», «Автомобиль», «Мелодия», «Международная политика», «Лес» и некоторые другие можно подписаться любому желающему. Появились и новые издания — к примеру, журнал «Родина». А вот газеты «Московские новости», «Неделя», «Собеседник», «Футбол—Хоккей», «Новые товары», «Спорт за рубежом» по-

прежнему можно приобрести только в розницу. Все это рассказала общественным распространителям начальник городского отделения «Союзпечать» М. Н. Кудрявцева. Предупредила она также, что подписка ныне заканчивается до 1 октября, то есть на месяц раньше, чем обычно. Это поможет издательствам лучше подготовиться к выпуску журналов и газет. Остановилась Мария Николаевна коротко на ошибках, допущенных во время подписной кампании прошлого года. Впрочем, было их, наверное, немного, так как

агентство «Союзпечать», Ленинск-Кузнецкого успешно справилось с планом прошлого года. А по итогам работы в первом квартале текущего оказалось лучшим в области и награждено переходящим Красным знаменем.

Библиотекарь ГК КПСС А. М. Полянская сделала квалифицированный обзор партийных изданий и новинок периодической печати. Старший инструктор отделения С. Р. Лисименко дала конкретные рекомендации по работе с документами. Бухгалтер М. Г. Пискаренко — по оформлению

денежных расчетов. Заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Г. В. Бабак, выступившая на семинаре, говорила о значимости печатного слова на современном уровне развития нашего общества.

А затем состоялось награждение общественных распространителей, особенно активно поработав-

ших в прошлом году. Следует отметить, что состав их в основном стабильный, и выполняют эти люди за три-четыре месяца подписной кампании колоссальную работу, ведь число подписчиков с каждым годом растет. Лучшими среди лучших были названы Е. И. Синкина с хлебокомбината, Г. М. Балахонова с КСК, Г. В. Попова из ГТМО, Н. В. Шалбурова из УККТС, Л. Н. Иванова с шахты имени 7 Ноября, **В. ГАЛКИНА.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 июня с 10 до 14 часов в здании горисполкома будет вести прием избирателей народный депутат СССР Ю. Ф. Казнин.

В 17 часов состоится встреча с Ю. Ф. Казниным во Дворце культуры шахты имени Ярославского. Горисполком.

Сессия городского Совета

Вчера состоялась девятая сессия городского Совета народных депутатов. В ее работе приняли участие депутаты областного Совета, руководители ряда областных и районных организаций, сельских хозяйств подшефного района городских предприятий и учреждений. Депутаты и приглашенные обсудили меры по улучшению продовольственного снабжения населения города за счет местных ресурсов. С докладом выступил председатель горисполкома В. Ф. Хромов.

В обсуждении доклада приняли участие депутаты и приглашенные: председатель Никитинского поссовета Б. М. Жирохов, секретарь парткома железнодорожного узла Н. Т. Тоток, второй секретарь Октябрьского РК КПСС А. Г. Кочуев, заместитель председателя городского общества садоводов Г. М. Акатьева, главный инженер управления по профилактике, рекультивации земель и тушению подземных пожаров Ф. Ф. Наумов, председатель колхоза имени Свердлова А. А. Альтерголт, директор госплемзавода «Ленинск-Кузнецкий» Д. И. Федяев, заместитель директора по капитальному строительству производственного объединения «Ленинскхимпром» В. О. Долгушев, чистильщик камвольного суковного комбината Е. Д. Федорова.

С заключительным словом выступил В. Ф. Хромов. Он же ответил и на вопросы присутствующих.

По обсужденному вопросу сессия приняла развернутое постановление.

Сессия заслушала отчет постоянной комиссии по охране окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов, с которым выступила ее председатель Е. М. Чалдина.

На сессии был сделан депутатский запрос управляющему трестом «Ленинскшахтострой» Г. П. Баранову по поводу необоснованно медленного строительства очистных сооружений поселка Полисаевских шахт. Г. П. Баранов в ответ на запрос ответил, что до 1 июля будет запущена в эксплуатацию вся технология очистных сооружений, в июле — произведено благоустройство.

Сессия рассмотрела ряд организационных вопросов. В должности заместителя председателя горисполкома — председателя плановой комиссии утверждена Т. П. Черненко.

В горисполкоме создан комитет по охране природы. Его председателем сессия утвердила С. М. Шахматова, ранее работавшего заведующим санитарным отделом городской санэпидстанции.

Сессия внесла изменения в состав комиссии по делам несовершеннолетних и наблюдательную. Председателем первой комиссии утверждена Г. И. Трофимова.

Бурные дебаты развернулись по поводу распределения продуктов питания и некоторых промышленных товаров. Большинство голосов приняло решение ввести талоны на колбасу, мыло и синтетические моющие средства.

Сессия рассмотрела некоторые другие вопросы, по которым приняты соответствующие решения. По предложениям депутатов намечено следующую сессию посвятить вопросам экологической обстановки в городе.

Литературная страница

Ромашка



У самой тропинки, где
высится рожь,
Я вижу ромашки изящную
брошь.
Глазок золотой, будто
солнышко наше,
Ресничек вокруг
градисная чаша.
Какая в ней прелесть,
какая в ней нега!
Реснички белей
первозданного снега.
Хотела ромашкой
украсить букет,
Но сердце сказало мне
строгое — нет!
Остагло для всех я
ромашки красу,
С тобой лишь восторг от
нее унесу.

Н. ИПАТОВА.

Низко склонялись
кусты над рекой,
Где звезды купались
Под желтой луной,
Где рыбки играли —
От всплесков крути.
Строй темный начали
Прибрежной кути.
Шуршаньем пугала
Осока-трава,
Младенцем кричала
За речкой сова.
Заросший травой,
Из тины речной,
Казалось, рукою
Манил водяной.
Прокралась тревога
И впилась иголкой,
Звук древнего рога
Поплыл над водой.
До дому дал деру,
Вздох слыша, вослед...
Мне было в ту пору
Одиннадцать лет.

Ветки покидает
Разноцветный лист,
И смолкает дружный
Птичий пересвист.
Закрывают тучи
Купол голубой,
Ретер у крыльча
Четая с ветлой.
ел подслушать —
дел на крыльцо.
Закружил он листья,
Бросил мне в лицо.

Ал. ЗАЙЦЕВ.

Бедарев давно для себя заметил: если день начнется нелутево, то по какому-то закону не логических последовательностей так нелутево и завершится. Вот и троллейбус, на котором он, уставший и голодный, уже в одиннадцатом часу ехал с работы, в довершение ко всем нынешним намерзам, попался старый, на поворотах трясся и скрипел; из дверей морозно сыпало. Это вконец испортило и без того никудахдное настроение. Он продвинулся от дверей в середину, но и здесь было не теплей. «Приду домой, избью жену» — вспомнилась глуповатая присказка этого пустозвона Симака, будь он трижды неладен, но вине которого, в основном, две лавы и четыре подготовительных забоя простояли сегодня более полусмены. И по какой причине, по какому пустяку! Ну, Симак, ну, старый тихход и раскручу же я тебе завтра!

Применял ли когда-нибудь горный мастер Симак на деле эту присказку, которой разряжал психологический навал, если в смене что-нибудь не ладилось, не известно, но состояние у Бедарева было такое, что не дай бог кому-нибудь подвернуться сейчас под руку. После почти четырехсменной нервной работы он, как чека гранаты, был взведен до предела и, казалось, еще чуть-чуть, и все накопившееся в нем выплеснется килотонным взрывом безудержного негодования.

Справа в промороженных окнах проплыли смутно видимые цепочки и купы разноцветных огней еще не убранной новогодней елки. Троллейбус заскрежетал сильнее, вильнул на скользкой дороге задом и остановился. В лягнувшие двери являлись суматошная, вся в снегу, ватага старшекласников. Парни и девочки, не остывшие еще от бегов и катания по ледяным горкам потешного городка, звенели голосами, блестя глазами, толкались. Возле Бедарева обилась кучка ребят постарше. Сявось смех и говор чей-то неустановившийся басок и раз, и два обронил похабщину. Бедарев обернулся, готовый

взорваться, но поди узнай, в ком из этих акселератов смолоду завелась гниль. «Шпана!» — поморщился он, пробираясь к передней двери. Связываться не стал — ехать оставалось пол-остановки.

На сегодняшней почти сорокаминутной выстойке «на ковре» у директора, куда разобратся с двумя крупными простоями, не смотря на позднее время, собралось чуть ли не все руководство шахты, в

Веско, безапелляционно, непрерываемо. Да какая это парторганизация? Всего семнадцать пенсионеров, десять из которых сидят дома, а остальные — по насосам да подстанциям. Что они видят, что они могут? И на собрания их загонять не моя обязанность. Это уж вы как-нибудь сами, товарищ парторг... «Не возглавила перестройку...» А на шахте-то она есть? Тут-то кто ее «возглавил»? А

тронудо струну радости и тревоги одновременно. Что это могло быть? Окно? Ну, вряд ли... Столько времени... А вдруг? Бедарев почти бегом вернувшись на проспект, вышел на проезжую часть, теперь пустую, поднял голову. Да, окно светилось! И светилось все тем же нежнозеленым успокаивающим светом! Первым же желанием было: забыв все на свете, ринуться в подъезд, единым духом

к выключателю, стояла седая, с милотным круглым лицом, невысокая, еще статная женщина в цветастом халате. Увидев Бедарева, она удивленно вскинула белесые брови. Добрые морщинки на лице, особенно в уголках прищуренных глаз, засветились радостью.

— Коля, кто к нам пришел! — отступив на шаг и всплеснув пухлыми ладошками, глянула она в глубину одной из комнат. — Да встрывожный какой! Сережа, что с тобой?

— Ксения Григорьевна!.. Смотри — окно... И столько времени... Ну ведь всякое могло быть... — прикоснулся Бедарев губами к мягкому заплытию женщины.

— Что это за полуночник так отчаянно лобзает там тебя? Ну-ка, давай его сюда! — послышался из комнаты такой знакомый, приятный голос. И Бедарев радостно пошел на него.

В комнате, две стены которой были обставлены книжными шкафами темного дерева, царил полумрак. Только широкий письменный стол в глубине, заваленный книгами газет, вырезок, папок и брошюр, был ярко освещен настольной лампой. За столом с ножницами в руке, поблескивая очками, сидел худощавый, тоже довольно седой мужчина в желто-зеленой пижаме, складки которой в свете лампы играли переливчатым отсветом нового шелка. Он отложил ножницы, снял очки с широкими блестящими дужками. Из-под седых лохматых бровей, будто желая боднуть Бедарева, лукаво, с прищуром уставился на него.

— Ну, иди, иди, иди... Давай твою лапшу. Да не раздави мою. Под старость-то кости хрупкие.

— Николай Карпыч, а похудели, а побледнели... — присмотревшись к хозяину квартиры вблизи, неподдельно удивился Бедарев.

— Помотайся с наше по госпиталим да клиникам — похудеешь...

— Ну хоть вынули?

— Избавили в конце-то концов.

(Продолжение следует).

В. Романчин

На светящийся гребень девятого вала

РАССКАЗ

свой адрес Бедарев выслушал столько упреков, сколько не слышал за год с небольшим в этой должности. И «дисциплину развалил», и «выработки запустил», и «механизмы в аварийном состоянии»... Это директор. Со свойственной ему прямотой и бескомпромиссностью. Будто раньше на участке все блестело и сверкало. «Люди толпами разбегаются»... Это председатель профкома. И вроде не Бедареву лично, а так, ни к кому конкретно, вообще. Сообщил и улыбнулся, будто небывалую мудрость открыл. А до этого люди что, рвались на участок? Да ни боже мой! Сюда всю жизнь штрафников на исправление посылали. Кто прогул совершил, кто ТБ нарушил, кто пьяный заварился — всех на транспорт. Потому что там — вечная нехватка людей, а добровольно туда никого не загонишь, — заработки малы. Вот и работай с такими...

«Парторганизация на участке не возглавила перестройку. За полгода ни одного собрания. Авторитет руководителей участка и горных мастеров не соответствует духу времени...». Это уже парторг своих внесемных поз-

вот насчет авторитета, это вы в точку. Ну, какой авторитет у того же Симака? Оденется в сто одежек без застежек — чучело чучелом. И шаг у него в такой одежке, будто рубль инвалютой стоит, лишнего ни-ни! Зато словами, как серебром... Только серебро-то на поверку — оловянное. И таких горных на участке — половина. Кто в электровозном депо смену отсыпает, кто... кто в слесарке... в слесарке в карты...

Улучив момент, Бедарев перебежал наконец и вторую половину проспекта, завернул за угол дома, на котором, ярко обрисованная лампами, светила опромная, во все четыре этажа, гвоздика. В затишь отвернул воротник. «Ну, Симак, ну, словоблуд, завтра я на тебе высклюсь!» — твердо решил он. — И слесарей твоих взгляю так, что надолго этот простой запомнят. Обои! Надо же — четыре часа не найти такого пустяка!»

Успокоив себя таким решением, Бедарев распался было широко, но внезапно остановился. Будто краешком глаза, смутным боковым зрением на мгновение увидел что-то такое, что в глубине души мимолетно за-

перемахнувший четыре лестничных марша, надавить белую клавишу звонка. Но время!... Одиннадцатый час... Удобно ли? О боже, да ему никто не запрещал постучаться в эту дверь ни днем, ни ночью! Тем более теперь, через столько-то месяцев, когда окно засветилось вновь! Да, но, может, за эти месяцы произошло такое, что стучаться-то уже и не резон? Эх, Ксения Григорьевна, неужто тебе это все-таки выпало? А, была ли была!

Преодолеть четыре лестничных марша единым духом не вышло — уж очень сильно заколотилось сердце. Сказались, видимо, и голод, и усталость, и многочасовая сегодняшняя нервотрепка. Медленно преодолел последние ступени, остановился у обитой черным дерматином двери, перевел дыхание. И подумал: а если случилось худшее, как вести себя, что сказать?

— Да входите, не заперто, — в ответ на его звонки раздался из-за двери спокойный женский голос. А он и забыл уже, что эта квартира редко когда бывала запертой.

В узком коридорчике-прихожей, в двух шагах от двери, с рукой, протя-

Гайдн.

Прощальная симфония

Это музыку рвали на части...
Под певучей рукой скрипача
На границе безумья и счастья
Задышалась от боли свеча.
И другая... Но разве же легче,
Если душу по капле крадут,
Словно эти послушные свечи,
Что уносят теперь в темноту?
Это наша безмолвная тайна
Поселилась в дрожанье струны...
Отыграют симфонию Гайдна,
И погасят прощально огни.
На каком же таком повороте,
Отголоском несбывшихся встреч,

Мы столкнулись, как птицы в полете?
Только знаешь, игра стоит свеч.
Что ушло, возвращается снова,
Пусть на миг, на мгновение одно.
Не гаси эту музыку словом.
Раствори перед нею окно.
Даже если нельзя возвращаться...
А по пальцам — забытая дрожь,
Все равно, от тоски иль от счастья,
Все равно, как же ты не поймешь?
...Вот последней свечи очертанье.
Полоснет отзвеневший огонь.
Отыграли симфонию Гайдна.
И коснулась ладоны ладоны.

Монолог крапивы

Родила не диво-дивное
От любви, да не любя.
Семя ты мое крапивное,
Ну куда ж мне от тебя?
Не учила тебя жалости,
Как к себе, была строга,
А учила тебя жалиться,
Руки, ноги обжигать,
Не прощать, а мстить до одури
За невзрачное житье
На тропинке, что у озера,
Семя вырасти мое.
Ах, отродье атаманово,
Преходный плод любви,
Темной ночью заманивая
В руки жаркие твои,
Сколько было их, непростенных,
Знаем только мы с тобой,
Обожженных, огорченных.
Взявших на себя огонь.
Родила не диво-дивное
От любви, да не любя.
Семя ты мое крапивное,
Ну за что они тебя?

Т. СТРАХОВА.



Совсем сдурила старуха. Хочет быть председателем кооператива...

В. ЛАТЫШЕВ.



Жаркие поединки

Завершились игры в соревнованиях по футболу на призы клуба ЦК ВЛКСМ «Кожаный мяч».

На стадионах шахты имени Кирова, школы № 8, педучилища прошли жаркие поединки во всех возрастных группах. В старшей группе чемпионом района стали футболисты горного техникума, в младшей — школы № 38, в детской — команда «Ровесник», и в средней — «Ярославец» из подросткового клуба «Юный ярославец».

Наибольшее количество команд — восемь — при-

няло участие в борьбе в средней возрастной группе. Упорные состязания развернулись между тремя командами: школы № 2 «Ярославец», школы № 38. Надо отметить игру дружных мальчиков из школ № 38, 2, 10, которые не пропустили ни одной встречи и играли с большим азартом.

Правда, не обошлось без накладок. Так, если Кольчугинский район уже закончил соревнования, то в Октябрьском районе они еще не начинались, а с 15 июня начались областные игры. Не нашлось и денег в комсомола для награждения детей. Спа-

сибо спорткомитету Кольчугинского района, который выделил деньги для поощрения футболистов средней возрастной группы.

В этой группе были определены лучшие игроки. Ими стали: лучший вратарь — Слава Конев из команды «Ярославец», защитник — Костя Доннер из школы № 38, полузащитник — Алеша Ковалев, нападающий — Женя Борисов — оба из «Ярославца», и лучшим бомбардиром признан Илья Феофанов, игрок из команды школы № 2.

А. СТЕПАНОВ.

ФОТОМАДОННЫ ХХ ВЕКА



Так называется выставка, проходящая в московском Дворце молодежи в рамках впервые проводимого в нашей стране Всесоюзного коммерческого конкурса «Мисс фото СССР-89». И сама выставка тоже проводится впервые. Она посвящена 150-летию фотографии и включает свыше 400 работ мастеров, многие из которых известны далеко за

пределами Советского Союза. Девиз конкурса — красота, грация, гармония, что привлекает художников всех времен. Искусство фотографии дарит нам прекрасные образы современных мадонн. На снимке: участница конкурса у своей фотографии. (Фотохроника ТАСС).

РОК-КЛУБ:

„Рейнбоу уорриорз“ спешат на помощь

Одно из дошедших до наших дней древних преданий коренных жителей Америки гласит: когда природа заболит и окажется на грани смерти, люди из всех уголков Земли поднимутся как Воины Радуги, чтобы спасти ее.

«Рейнбоу уорриор» — «Воин Радуги» был в свое время окрещен флагом флота международной экологической организации «Гринпис». «Рейнбоу уорриор» («Воин Радуги») — такое название вынесено на обложку нового альбома, об официальном издании которого было объявлено на состоявшейся в Лондоне пресс-конференции.

Это — примечательное событие для западного мира. Впервые 32 известнейших, популярных ансамбля, в том числе «Ю-2», «Юритмикс», «Дайр стрейтс», «Притендерс», сольные исполнители Стинг, Брайан Ферри,

Брайан Эдамс, а также фирмы грамзаписи и другие лица, имеющие прямое отношение к индустрии поп-музыки, безвозмездно предприняли усилия к тому, чтобы подготовить и выпустить альбом, специально посвященный теме экологической опасности.

Впервые этот диск под названием «Прорыв» начал выпускаться в Советском Союзе (тираж 4 миллиона экземпляров), — сказал журналистам представитель британского отделения «Гринпис». — Теперь же «Гринпис» намерена обратиться не только к советской, но и ко всей международной общественности во имя сохранения флоры и фауны Земли для будущих поколений.

«Данный альбом — это послание молодым людям во всем мире с призывом спасти нашу планету. Это — музыка во имя выживания», — сказал руко-

водитель группы «Юритмикс» Дейв Стюарт. «Каждый из нас должен задуматься: а что он лично может сделать, чтобы хоть чуть-чуть сделать нашу планету, ее почву, реки, океаны и воздух чище? В этом — главный замысел пластинки», — подчеркнула певица из группы «Притендерс» Крисси Хайнд.

Все средства, полученные от продажи альбома «Рейнбоу уорриор», пойдут на открытие отделений «Гринпис» и финансирование их работы в странах Восточной Европы, Латинской Америки и Японии, на подготовку и проведение международных кампаний в защиту чистоты атмосферы, морей и океанов, за безядерное будущее нашей планеты.

А. ВИРЬКОВ. Корр. ТАСС.

Лондон

Редактор С. П. БАРАНОВ.

Программа ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК

26 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Передача ЦТ. 6.30 «120 минут». 8.35 «Новые времена». Документальный телефильм. 9.40 Мультфильмы. 10.05 Футбольное обозрение. 11.05 Очевидное — невероятное. 12.05 Футбол. Кубок СССР. Финал. «Торпедо» — «Днепр». 13.45 — 14.10 Концерт ансамбля песни и танца «Юность» Кольчугинского с/х техникума Новосибирской области. 15.30 «Приметы фестиваля». О III Всесоюзном фестивале народного творчества. 16.00 Фильм —

детям. «Петька в космосе». 17.05 Программа документальных фильмов. 17.50 Мультфильм. 18.20 «Вечер в Доме декабристов». Концерт. 18.45 Власть — Советам. 19.15 Мультфильмы для взрослых. 19.40 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Финал. 21.00 Время. 21.35 Театр А. П. Чехова. «Чеховские страницы». Фильм-спектакль. 23.45 Сегодня в мире. 00.00—01.15 «Наше общее будущее». Международная программа. II ПРОГРАММА. Передача ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Прости, Кара — Богач...». Научно-популярный фильм о драматической судьбе залива Кара-Богач-Гол. 8.35 Баскетбол. Чемпионат Евро-

пы. Мужчины. Финал. 9.55 Итальянский язык. 10.25 Пушкин. Последний акт». Документальный фильм. 11.00 «Это волнует мир». 11.15 — 12.45 «Вина лейтенанта Некрасова». Художественный фильм с субтитрами. Кемерово. 18.00 «Была война...». Художественно-публицистическая программа. Передача ЦТ. 19.55 Спокойной ночи, малыши! Кемерово. 20.15 «Пять минут». Вестник Кемеровского горисполкома. 20.20 Реклама. 20.30 Кузбасс. День за днем. Передача ЦТ. 21.00 Время. 21.35 «Когда сдают тормоза». Художественный фильм. 22.50 «Утренняя почта». 23.20 — 23.35 Новости.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Во вторник на следующей неделе (27 июня)

прием посетителей ведет Р. В. Тарасова.

Общественная приемная работает в помеще-

нии редакции газеты «Ленинский шахтер» (ул. Белинского, 15) с 14 до 17 часов.

Кино

Кинотеатр «Победа»

ДАНДИ - КРОКОДИЛ-П (9.30, 12, 16, 18.30, 21). ВСЕ НАОБОРОТ (14.15). Малый зал ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИНГВИНЕНКА ЛОЛО (10, 11.30, 13, 15). 26-го ВЫСЕЛЕННЫЙ В ПОИСКАХ ЖИЛЬЯ (10, 12, 16, 18, 20, 22). ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИНГВИНЕНКА ЛОЛО (14.15).

Кинотеатр «Сибирь»

ДИКОЕ СЕРДЦЕ (12, 16, 18, 20, 22). МЫШОНОК И КРАСНОЕ СОЛНЫШКО (10, 14). 26-го ВСЕ НАОБОРОТ (10, 14). ДИКОЕ СЕРДЦЕ (12, 16, 18, 20, 22).

Кинотеатр «Рассвет»

РОМАН С КАМНЕМ (16,

18, 20). ДВА КАПИТАНА (14).

Кинотеатр «Строитель»

ГРИВНОЙ ДОЖДИК (17). ОДИНОЧКА (19, 21).

Центральный ДК

ЧАС ПОЛНОЛУНИЯ (19, 21).

Видеосалон ЦДК

36 СТУПЕНЕЙ ШАОЛИНЯ (16). РОДСТВЕННИК (18). ШКОЛА СТУАРДЕСС (20). САД ЛЮБВИ (22). 25-го ДОЧЬ МАСТЕРА КУНФУ (16). ОГНЕВАЯ МОЩЬ (18). УЛИЦЫ В ОГНЕ (20). САД ЛЮБВИ (22).

ДК им. Ярославского

ЦЕНОК (16, 18, 20).

Клуб «Дружба»

СВЯЗЬ ЧЕРЕЗ ПИЦЦЕРИЮ (17, 20). 25-го МИО, МОЙ МИО (14).

Клуб «Горномонтажник» В КРУТУ (19, 21).

Молодежный центр «Проспект-51»

ТИГР-КАРАТЭ (13). МАСТЕРА ЕДИНОБОРСТВА (15). РЭМВО, I ч. (17). СУМАСВРОДЫ (19). ЖЕНЩИНЫ В ЗЕРКАЛЕ (21). 25-го 18 БРОНЗОВЫХ ВОЙЦОВ (13). АЛМАЗЫ И НАЕМ (15). ТИГР НАНОСИТ УДАР (17). ПЕРЕПОЛОХ (19). 26-го 36 СТУПЕНЕЙ ШАОЛИНЯ (13). РЭМВО, I ч. (15). РЭМВО, II ч. (17). СУМАСВРОДЫ (19). СЪЕДЕМ НЫЕ ЗАЖИВО (21).

Видеозал «Ровесник»

ЛОВУШКА ДЛЯ КОШЕК (14). ГОРЯЧАЯ ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА (19, 21). ХРАМ ВЕЧНОГО МРАКА (16).

ЛИТГРУППА «ПАРУС» ПРИГЛАШАЕТ

ее участников на свое очередное занятие, которое состоится 28 июня в помещении редакции га-

зеты «Ленинский шахтер». Занятие начнется в 16 часов. Приглашаются все желающие.

29 и 30 июня клуб «Горномонтажник» приглашает вас на новую встречу с четверкой музыкантов, знакомых по фильму «Новобранцы идут на войну», «Четыре мушкетера», «Четверо

против кардинала». Итак, 29 и 30 июня — ночные сеансы музыкальной кинокомедии «Шарло» в Испании, производства Франции, Испании. Начало в 23 часа.

МЕНЯЕМ

Двухкомнатную благоустроенную квартиру (знойм горячая вода, квартира после ремонта) в Соцгороде на двух или трехкомнатную, желательнее в городе. Обращаться: ул. Крупской, 108—42 после 19 часов. Телефон 5-33-42.

Трехкомнатную коммунальную квартиру в районе шахты «Комсомолец» (есть вода, слив, огород, гараж) на двух или однокомнатную благоустроенную квартиру. Обращаться: ул. Тропинина, 24—1.

Крупного барятиую трехкомнатную благоустроенную квартиру (52 кв. м. комнаты и лированные, на 2-м этаже) на две двухкомнотные или на двух- и однокомнатную благоустроенные квартиры (1-й этаж не предлагать). Вторую квартиру можно в Ленинске - Кузнецком или в г. Велове. Звонить по телефону 5-14-44.

Двухкомнатную квартиру (ленинградского типа, 3-й этаж, с горячей водой, в центре города) на трехкомнатную (1-й и 5-й этажи не предлагать). Обращаться: ул. Тусноловой, 31—88.

Поздравляем

дорогого нашего Георгия Афанасьевича Грабину с 75-летием! Желаем крепкого здоровья! Дети, внуки, правнуки.

Наш адрес:

652500. г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 15

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-14.

Инд. 51915. Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Упрполиграфиздата Кемеровского облисполкома.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Офсетная печать. Тираж 46027

Заказ № 5573